
Výzva 
Uvedie sa kód výzvy, prípadne link na výzvu daného projektu. 
Kód projektu 
Uvedie sa identifikačné číslo projektu podľa zmluvy. 
Akronym 
Uvedie sa akronym projektu, ak ním projekt disponuje. (nepovinný údaj) 
Charakter VaV (základný výskum, aplikovaný výskum, vývoj, štúdia realizovateľnosti, vedecko-
technické služby) 
Zadá sa príslušná možnosť z ponúkaných možností. Pri nevýskumnom projekte sa zadá „Nevýskumný 
projekt“. 
Názov projektu (SK), Názov projektu (EN) 
Uvedie sa názov projektu. 
Priezvisko, meno a tituly zodpovedného riešiteľa 
Uvedie sa meno zodpovedného riešiteľa s titulmi z daného obdobia. V prípade zmeny ZR sa uvedie 
informácia v tvare pôvodný ZR, aktuálny ZR. 
Riešiteľská organizácia 
Názov riešiteľskej organizácie, ktorý by mal byť totožný s organizáciou, za ktorú výkaz podávate. 
Udáva sa názov vysokej školy a kde je to relevantné aj jej organizačnej zložky (fakulta, vedecký park, 
arborétum a pod.). 
Žiadaná suma  - celé obdobie (EUR) 
Uvedie sa celá suma zo žiadosti. 
Pridelená suma - celé obdobie (EUR) 
Uvedie sa celá schválená alokovaná suma na projekt. 
Výška finančných prostriedkov v kategórii BV prijatých vysokou školou na jej účet v období od 1.1. 
do 31.12.2025 (EUR) 
Zadáva sa rovnako, ako po minulé roky v agende „Úspešnosť domácich a zahraničných projektov k 
rozpisu dotácií“. 
Názov inštitúcie, ktorá podporu poskytla 
Konkrétna inštitúcia, ktorá poskytla podporu. Môže byť napr. Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie SR, REA - European Research Executive Agency, Fond na podporu umenia, 
International Visegrad Fund, SAIA, n. o., SAV, Európska komisia, Nadácia Tatrabanky a podobne. 
Zadáva sa rovnako, ako po minulé roky v agende „Úspešnosť domácich a zahraničných projektov k 
rozpisu dotácií“. 
Číslo zmluvy 
Uvedie sa číslo, resp. názov zmluvy. 
Odkaz na príslušnú zmluvu 
Ak bola zmluva zverejnená uvedie sa odkaz, napr. na https://www.crz.gov.sk/. V prípade 
zahraničných projektov môžete doplniť odkaz na portál poskytovateľa, ak existuje. 
Názov programu, v rámci ktorého bola poskytnutá podpora 
Uvedie sa názov konkrétneho programu, v rámci ktorého bola poskytnutá podpora ako napr. 
Erasmus+, The Prince Albert II of Monaco Foundation, Horizont 2020, CEEPUS, Interreg Europe. 
V prípade relevantných projektov je možné uviesť aj „nemá“ (v starom systéme typicky pri projektoch 
T2). 
Spoluriešitelská organizácia 
Nepovinný údaj, kde sa môžu uviesť údaje o spoluriešiteľskej organizácii. V prípade viacerých 
spoluriešiteľských organizácii je potrebné oddeliť ich čiarkou. 
Doba riešenia - dátum od 
Uvedie sa vo formáte DD.MM.RRRR 



Doba riešenia - dátum do 
Uvedie sa vo formáte DD.MM.RRRR 
Kľúčové slová (SK), Kľúčové slová (EN) 
Uvedú sa kľúčové slová daného projektu. (nepovinné) 
Abstrakt  (SK), Abstrakt  (EN) 
Uvedie sa popis projektu rovnako, ako po minulé roky v agende „Úspešnosť domácich a zahraničných 
projektov k rozpisu dotácií“. 
Zdôvodnenie a doplňujúce informácie 
Akékoľvek ďalšie doplňujúce informácie z Vašej strany, ako napr. zdôvodnenie zaradenia projektu 
medzi výskumné projekty. 
SKUPINA ODBOROV VEDY A TECHNIKY, PODSKUPINA ODBOROV VEDY A TECHNIKY, ODBOR VEDY 
A TECHNIKY 
Vyberie sa zaradenie z ponúkaných možností. Pri nevýskumných projektoch sa ponechá predvolená 
možnosť. 


